
Ata da 316ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC
Gestão 2009/2012

Data: 17/01/11. Hora 19h30min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.
1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Ata já aprovada, após apresentação à diretoria por e-mail, 
com retificações no corpo da própria ata, conforme sugestões enviadas ao Sindicato.
2. Informes (40 minutos): 
2.1.  Diretoria Executiva:  Zulma informa aos presentes  que a  colega de diretoria,  Ana Vidor,  2ª 
secretaria, tornou-se mãe no dia 06 de janeiro do corrente ano e César complementa, informando a 
todos que nossa diretora social, Eliane Soncini, apresentou felicitações em nome da diretoria à jovem 
mamãe. César informa que a Federação Nacional dos Estabelecimentos de Saúde (FENAESSE) está  
enviando boleto de cobrança de anuidade aos médicos e que a FENAM está orientando para que os 
profissionais  não  façam o recolhimento.  Informa também que  através  da  emissão  da  MP 521,  o 
Governo Federal extinguiu, no final de 2010, a conquista dos médicos Residentes que garantia direito 
à “alojamento no decorrer do período da residência”e que a FENAM, em nota oficial informa que está 
procurando  reverter  esta  situação  em  ação  conjunta  com  a  Associação  Nacional  de  Médicos  
Residentes (ANMR). Cyro complementa, informando do reajuste na bolsa dos Residentes, que passou 
a pagar o valor de R$ 2.338,00. Roman informa que as Unidades Hospitalares do estado receberam o 
contrato de gestão que especifica as metas individuais e institucionais relativas à GDPM. Cyro faz os  
seguintes informes: que no dia 03 de janeiro esteve presente à cerimônia de posse do Secretário de  
Estado da Saúde, Dr. Dalmo Claro de Oliveira, na ACM, juntamente com os diretores Vânio, Zulma, 
Eliane e Tanise, chamando a atenção dos demais pela ausência a tão importante evento; que no dia 12  
de janeiro foi encaminhado à FAHECE o acordo coletivo de trabalho para o período 2010/2011; que 
no  dia  14  de  janeiro,  participou  juntamente  com as  diretoras  Eliane  e  Tanise,  da  solenidade  de 
formatura dos médicos Residentes do HU, tendo feito parte da mesa; que foi aprovado na ALESC o  
PL 165/10, que “autoriza o Executivo a regulamentar a implantação do prontuário eletrônico”; que no  
dia 15 de junho de 2010 foi aprovada na ALESC a Emenda Constitucional nº 55, SC, que acresce o  
parágrafo 5º, e que passou a vigorar a partir de 01 de janeiro do corrente ano, que diz que até a edição 
da Lei Complementar a que se refere o artigo 155, parágrafo 3º, da Constituição Estadual, “é vedada a  
inclusão de gastos com inativos da área da saúde na apuração do percentual a que se refere o inciso I  
do artigo 50”.
2.2. Plantão de Diretoria: Vânio, que esteve com o plantão desde o último dia 20 de dezembro até a 
primeira semana de janeiro, relata que recebeu ligação de uma colega questionando sobre a forma de  
fornecer atestado de óbito tardio, tendo sido encaminhada ao jurídico para orientação. Zulma, que 
assumiu o plantão no dia 12 de janeiro, informa não ter recebido ligações. A pedido do Presidente, a  
Secretaria sugere uma forma de sistematização para o plantão de diretoria, que foi aprovada: haverá 
uma seqüência fixa de diretores na passagem do plantão, assim definida: Cyro, Vânio, César, Zulma, 
Ana Cristina, Leopoldo, Sônia, Renato, Clayton, Eliane, Gilberto, Roman, Jolnei, Valdete e Anamar.  
Novos colegas que se habilitarem serão incluídos no final dessa lista.
2.3  Diretorias  Regionais: Cyro traz  o informe da DR Blumenau,  que encaminhou o modelo do 
outdoor exposto em Blumenau e Gaspar, com uma mensagem singela mas positiva, por ocasião do 
Natal e Ano Novo.
3. Ordem do Dia:
3.1. Questões Pendentes (breve informação à diretoria): Foram explicitados os assuntos pendentes 
referentes à Presidência, Vice-presidência, Secretaria, Tesouraria, Diretorias, Informática, Imprensa e  
Jurídico.  O Presidente  teceu  comentários  sobre  cada  pendência,  o  andamento  das  providências  e 
cobrou de cada diretoria a situação das pendências e o encaminhamento dado a elas.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião:  Contratos (Jurídico e Assessoria Previdenciária) / 



Novos nomes para o Simesc / Parametrização.
5. Assuntos informais:

Florianópolis, 17 de Janeiro de 2011.
(Ata redigida por Zulma Sueli Carpes, 1ª. Secretária da D.E do Simesc).


